
4/6 ans - Papillons
Réponse générale : 6

1 frene Forme du centre (1, 7, 18, 20, 14, 5, 
19, 3, 12, 4)

2 Mouton Ailes bleues (8)

3 1874 3 points sur ailes arrière (17, 16, 2)

4 Bleue Corps rouge (15)

5 Rond Forme du centre (10)

6 Dessin de droite Sans antennes (13, 9)

7 11 Pointillés sur ailes avant (11)

8 Fleur Oeil à gauche (confi rmation)

7/9 ans
Réponse générale : 8DRUIDES

Réponse

1 Frene - EEFNR

2 Mouton - Brebis

3 LUCAS

4 Ciel

5 ADELINE

6 8

7 Arlempdes

8 Livre

+ 10 ans
Réponse générale : François Cotte

Réponse Personnage éliminé

1 Fraxinus Excelsior - 10 consonnes - jour de nais-
sance > ou = à 10

Jean Grenat

2 Ingrid - Nom ne commence pas par I Benoit Itache

3 Marc - Prénom ne commence pas par M Michel Testard

4 30 - 24 = 6 - Pas 6 dans année de naissance Philippe Bau et Hugo Madoui

5 Verre - Nom ne commence pas par V Julien Verzon

6 Arnaud - Ville n’a pas 6 lettres Gilles Lort

7 15 mars - Pas né en hiver Bertrand Ostein

8 Livre - Prénom ne commence pas par L Laurent Reboul

Montarcher
4214601

Ta réponse : 8 D R U I D E S

Grille réponse

1 › E E F N R
2 › B R E B I S
3 › L U C A S
4 › C I E L
5 › A D E L I N E
6 › 8
7 › A R L E M P D E S
8 › L I V R E


